

明晨，梅西将荣膺第八座金球奖？

10月31日 03:00 2023年金球奖颁奖典礼

本年度的金球奖颁奖典礼将于10月31日在法国巴黎举行，届时将有众多足球明星齐聚一堂，共同见证这一荣耀时刻。据多家外媒报道，梅西将荣膺第八座金球奖。

作为世界上最负盛名的个人荣誉之一，金球奖一直以来都是球员梦寐以求的至高荣耀。而如今，梅西即将打破纪录，成为历史上第一个获得八次金球奖的球员。这不仅是对梅西实力的肯定，更是他对足球事业所付出努力的最好回报。

此次金球奖的主办方特意邀请了非洲足球传奇人物德罗巴担任颁奖嘉宾。德罗巴在社交媒体上分享了自己手持金球奖的照片，以此表达对梅西获奖的祝贺。这张照片也成为了一个象征，代表着梅西与德罗巴之间的深厚情谊以及他们对彼此成就的高度认可。

梅西在本年度的表现堪称完美，无论是俱乐部层面还是国家队层面，他都为球队立下了赫赫战功。在欧洲冠军联赛中，梅西带领巴塞罗那一路过关斩将，最终问鼎冠军。而在刚刚结束的美洲杯比赛中，梅西又率领阿根廷队成功登顶，赢得了睽违二十八年的国家队大赛荣誉。这些辉煌的成就使得梅西在与C罗的竞争中占据了绝对优势地位。

梅西的第八座金球奖不仅是他个人的荣誉，也是对阿根廷乃至整个南美足球的巨大鼓舞。梅西用自己的行动诠释了何谓坚持与拼搏，他的成功激励着无数年轻球员勇往直前，追求更高的目标。

本报综合消息

吃了止痛药上场

郑钦文的“无憾之憾”

新华社珠海10月29日电(记者 赵紫羽 王浩明)在10月29日进行的2023珠海WTA(女子网球选手协会)超级精英赛单打决赛中，中国“一姐”郑钦文双“抢七”失利，以0:2憾负巴西选手玛雅，获得亚军。

这是郑钦文和玛雅的初次交手，无论谁获胜都将夺得职业生涯迄今最高级别冠军。首盘双方打得难解难分，局分来到6:6。在关键的“抢七”局中，双方都获得盘点，但都无法连下两球，比分胶着。郑钦文一共错失三个盘点，在小分11:11后，玛雅连得两分先下一城。

首盘郑钦文7个ACE球(发球直接得分且对方未触球)且0双误，第二盘仅发出2个ACE球，同时有6次双误。发球原本是郑钦文的有力武器，却成了影响她下盘的短板。

在次盘第三局被对手破发后，郑钦文顽强追赶。5:5追平局分后，双方各保一局再次来到“抢七”。没有高质量的一发，对于身体状况不佳的郑钦文来说异常艰难。最终玛雅用一记ACE球兑现第二个冠军点，捧起职业生涯第三座单打冠军奖杯。

虽两盘落败，但已拼到最后一点一滴；吃了止痛药上场，能完赛已然没有遗憾，但谁又能对擦肩而过的奖杯视而不见？

“其实在赛前的时候还一直在考虑究竟要不要上场，那是在为自己的身体作打算，因为我的团队一直坚持让我不上场比较好，他们知道我的身体什么样子，但是我自已考虑了一下，尤其是在中国，我还是想坚持打完这场比赛。如果在海外，考虑到我的身体，我可能会直接弃掉了，但因为是在中国，而且现场这么多观众，我觉得还是要拼一把，我在赛前也吃了止痛药来控制疼痛的情况。”郑钦文说。

对于郑钦文来说，输球并不遗憾，因为在她的身体状态下，能够完赛就已经是一种胜利。几次面临绝境挽回狂澜更让人看到了她的坚韧，但以如此接近的比分与冠军擦肩而过，对于一名运动员来说，又何尝不是一种扭着心尖的痛。

“我觉得可能我那一口气没有上来才输掉了很多关键球。如果我的内心可以再坚定一点，不去考虑伤病，把那口气提上来，即使在这样的身体条件下，我今天还是有可能会赢。说不可惜是不可能的，有很多复杂的情绪在里面。”郑钦文说。

郑钦文曾在赛季初给自己定下了世界排名前十的目标，如果在珠海拿到冠军，她很有可能实现这一目标。但亚军的成绩只是让她的即时排名冲到第15位。郑钦文愿意把这个遗憾，看成一种激励。

“我年初的时候说了要进世界前10，现在还差一点点，所以更加激励我下个赛季要努力。我还是觉得有点慢，还是不能放松。”她说。

在当晚进行的双打决赛中，玛雅搭档俄罗斯人库德梅托娃以6:3、6:3战胜加藤未唯/苏加迪组合，成为本站赛事的“双冠王”。

中国女足战胜泰国队保留奥预赛晋级希望

新华社厦门10月29日电(记者 肖世尧 李昊泽)10月29日，在厦门进行的巴黎奥运会女足预选赛亚洲区第二阶段(B组)第二轮比赛中，首战告负的中国女足以3:0击败泰国队，将晋级奥预赛第三阶段比赛的希望延续至最后一轮。

根据竞赛规则，只有小组第一和三个小组中成绩最好的小组第二才能参加奥预赛第三阶段比赛。在26日的首场比赛中，中国女足以1:2不敌朝鲜队。

本场比赛对阵首轮以1:10大败于韩国队的“鱼腩”泰国队，中国女足的目标是在取胜的同时尽可能争取净胜球。中国女足主教练水庆霞大幅调整出场阵容，徐欢取代朱

钰担任首发门将，留洋小将张琳艳、沈梦雨、涂琳琳以及老将张睿进入先发阵容。

第15分钟，陈巧珠左路长传进禁区，闫锦锦插上凌空垫射破门，为中国队打破僵局。整个上半场，中国女足狂轰对方球门12次，但多次错失得分良机，泰国队门将也做出几次精彩扑救，中国女足始终未能扩大比分。

下半场开始阶段中国女足依旧得势不得分，直到第68分钟，陈巧珠在左边路似传似射，皮球划出诡异弧线飞入远角，中国队才将比分扩大为2:0。两分钟后，沈梦雨右路突破后横传，替补上场的乌日古木拉门前推射再入一球，最终比分也锁

定在3:0。全场比赛，中国女足29次射门15次射正，虽然赢下比赛，但净胜球数显然未能达到赛前预期。

B组另一场比赛中，韩国队与朝鲜队0:0互交白卷。目前韩国队、朝鲜队均为1胜1平积4分，分列小组前两位，中国队1胜1负积3分排名第三，泰国队两连败小组垫底。

11月1日，中国女足将在小组赛最后一轮迎战小组第一韩国队，朝鲜队将对阵泰国队。中国女足想晋级下一阶段比赛，必须在最后一轮击败韩国队，同时期待其他场次比赛结果对自己有利。

上海海港提前两轮夺得中超冠军



与山东泰山的比赛中——上海海港打平即能卫冕，山东泰山获胜则能将冠军希望留到末轮。

开局阶段上海海港顺风顺水，第16分钟张琳芃右路突破后横传，吕文君轻松推射破门。半场结束前，吕文君和陈蒲发生冲突引发了一次全员混战，吕文君两黄变一红被罚出场。主裁判通过VAR(视频助理裁判)回放后作出裁决，将冲突中有锁喉动作的蔡慧康、山东泰山外援莫伊塞斯红牌罚出场，上海海港主帅哈维尔因对主裁不敬也被罚出场。

比赛末段，边路纠缠中“小摩托”费南多被红牌罚下，双方再次爆发冲突。谢文能第89分钟接到石柯助攻，为山东泰山扳平比分，但已无力回天。

北京国安主场以2:3遭成都蓉城逆转。第94分钟国安外援法比奥破门扳平比分，但成都蓉城外援帕拉西奥斯在96分钟完成绝杀。

其他场次中，天津津门虎以1:1战平上海申花，河南以1:1与长春亚泰握手言和，青岛海牛以2:2战平大连人，武汉三镇主场以1:0小胜深圳队，浙江队以6:1大胜沧州雄狮，梅州客家以0:4不敌南通支云。

除了已经确定降级的深圳，南通支云目前领先大连人2分，降级悬念将在末轮揭开。

新华社石家庄10月29日电(记者 杨帆)10月29日，2023赛季中超联赛展开倒数第二轮争夺。上海海港和山东泰山的争冠大战场面火爆，全场出现5张红牌9张黄牌，包括上海海港主帅哈维尔也被罚离场。最终上海海港以1:1艰难取分，提前一轮夺冠。

本轮结束后，上海海港以60分的积分提前夺冠。而山东泰山目前积55分，上海申花和浙江队同积52分，三支队伍将为剩下的两个亚冠名额在末轮展开争夺。

在倒数第三轮与北京国安的关键一战中，上海海港手握“冠军点”但最终1:2不敌对手，让悬念留到了本轮他们

国乒“五虎”提前锁定WTT男子总决赛参赛资格

北京时间10月28日，WTT世界乒乓球职业大联盟宣布，WTT男子总决赛2023将于2024年1月3日至1月5日在卡塔尔多哈卢赛尔体育馆举行。该项赛事将汇聚世界顶尖16名男单球员和8对男双组合，冠军将获得1500点国际乒联世界排名积分。

截至目前，男单有7位球员已获得参赛席位，他们分别是：樊振东、王楚钦、马龙、梁靖崑、林高远、雨果·卡尔德拉诺以

及费利克斯·勒布伦。男双已有三对组合锁定名额，分别是：樊振东/王楚钦、张禹珍/林钟勋以及宇田幸丸/户上隼辅。余下9个单打和5个双打席位，将在接下来的几周里，于WTT法兰克福冠军赛和WTT常规挑战赛太原站决出。

WTT多哈男子总决赛也是2023赛季的收官之战。比赛结束后，多哈还将为2024年赛季拉开帷幕：WTT球星挑战赛多哈站2024将于1月8日至1月13日举

行，WTT常规挑战赛多哈站2024将于1月14日至20日举行。

国际乒联集团首席执行官兼WTT董事史蒂夫·丹顿表示：“卡塔尔乒协在举办顶级赛事方面有着辉煌成绩，本次WTT男子总决赛落户多哈，是其办赛能力的有力证明。2024年的1月份对乒乓球运动而言是非常有意义的一个月，多哈将为2023赛季的结束、2024赛季的启动提供完美的平台。”

本报综合消息

张常宁新赛季复出 将缺席第一阶段联赛

新华社南京10月29日电(记者 王恒志)女排名将张常宁10月29日在江苏常州召开的江苏中天钢铁女排新赛季新闻发布会上表示，目前自己还处于康复状态中，将不参加第一阶段联赛，希望能尽快恢复身体状态，为球队贡献力量。

江苏中天钢铁女排新赛季仍以全华班出战，东京奥运会后就淡出赛场的张常宁出现在阵容名单中，引发广泛关注。江苏女排发布的新赛季定妆照花絮视频中，

张常宁就已亮相。

29日的发布会上，江苏女排全队亮相，张常宁自然是关注焦点。面对记者提问，将满28岁的她说：“我个人处在一个康复状态中，体能和康复师也与教练组有充分沟通，也是为了有更加系统性的训练，可能第一阶段的比赛就不能随队了。也是希望能尽快恢复自己的身体状态，在后面比赛中为队伍贡献自己的力量。”

新赛季排球超级联赛回归主客场制，第一阶段15支队伍分成A、B两组，进行14轮主客场双循环赛，两个小组前4名晋级8强。江苏女排与上海、深圳、辽宁、浙江、广东、云南、江西同在B组，这个组别也被认为相对实力比较均衡，包括江苏女排在内的多支队伍都有争夺出线权的机会。女排联赛将于11月4日全面打响，江苏女排首轮主场迎战广东队。